ADALET EGITiM KURUMLARI

2024 3. DONEM SMMM YETERLILIK SINAVLARI

ADALET EBITIM KURUMLARI

MALI TABLOLAR ANALIzi

2024/2 SMMM SINAV SORULARININ CEVAPLARI MALI TABLOLAR
YETERLILIK (01 ARALIK 2024) ANALIZI
CEVAP -1
Dikey Yiizde (llgili Kalem / Netsatislar)*100 |
ilgili Kalem / Netsatislar X 100 = %
Brit Satiglar 429.000 / 420.000 X 100 = 102,14
Satis indirimleri (-) 9.000 / 420.000 X 100 = 2,14
Net Satiglar 420.000 / 420.000 X 100 = 100,00
Satiglarin Maliyeti (-) 345.000 / 420.000 X 100 = 82,14
BRUT SATIS KARI 75.000 / 420.000 X 100 = 17,86
Faaliyet Giderleri (-) 46.500 / 420.000 X 100 = 11,07
FAALIYET KARI 28.500 / 420.000 X 100 = 6,79
D.F.Olagan Gelir ve Karlar 2.250 / 420.000 X 100 = 0,54
D.F.Olagan Gider ve Zarar 750 / 420.000 X 100 = 0,18
H-Finansman Giderleri (-) 6.675 / 420.000 X 100 = 1,59
OLAGAN KAR (ZARAR) 23.325 / 420.000 X 100 = 5,55
DONEM KARI 23.325 / 420.000 X 100 = 5,55
D.Kari Vergi ve DYYK (-) 5.325 / 420.000 X 100 = 1,27
DONEM NET KARI 18.000 / 420.000 X 100 = 4,29
CEVAP 2
Tutar artig/azalis . "Yiizde A"rt|§ ! AZ§II§ N
(Cari Donem- Onceki Dénem) / Onceki D6nem*100
(Bin TL) Cari - Onceki | =] TL | Cari-Onceki | / Onceki x | 100 | = %
DONEN VARLIKLAR 283.500 | - 219.000 | = | 64.500 64.500 | / 219.000 x| 100| = 29,45
Hazir Degerler 16.500 | - 10.500| =| 6.000 6.000 | / 10.500 X 100 = 57,14
Ticari Alacaklar 123.000 | - 97.500 | =| 25.500 25500 | / 97.500 x| 100| = 26,15
Stoklar 144.000 | - 111.000 | =| 33.000 33.000 | / 111.000 X 100 = 29,73
DURAN VARLIKLAR 58.500 | - 58.800 | = -300 -300| / 58.800 x| 100| = -0,51
Maddi Duran varliklar 56.100 | - 56.100 | = 0 0 56.100 X 100 = 0,00
Maddi Ol.Duran varliklar 2.400| - 2700 =| -300 -300 2700 x| 100| = 11,11
AKTIF TOPLAMI 342.000 | - 277.800 | =| 64.200 64.200 | / 277.800 x| 100| = 23,11
CEVAP 3
a) Net satiglar 420.000 420.000
Alacak Devir Hizi = = = = 3,81 kez
Ortalama Alacaklar (97.500 + 123.000)/2 110.250
270 270
Alacak tahsil siiresi = = =70,86 giin olarak hesaplanir.
Alacak Devir Hizi 3,81
b)
Satiglarin maliyeti 345.000 345.000
Stok Devir Hizi = = = = 2,70 kez
Ortalama Stoklar  (110.000 + 144.000) / 2 127.500
270 270
Stokta Kalma siiresi = = ——— =100 giin olarak hesaplanir.
Stok Devir Hizi 2,70
c)
Satiglarin maliyeti 345.000 345.000
Ticari Borg Devir Hizi = = = = 2,875 kez
Ortalama ticari borglar (105.000 + 135.000) / 2 120.000

Ticari bor¢ 6deme siiresi =

d) Varlik Devir Hizi =

270

270

= = 93,91 giin olarak hesaplanir.

Tic. Borg Devir Hizi 2,875

Net satiglar

420.000

Aktif

= =1,22 kez
342.000
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